
Referat fra 
styremøte  
 
 

Møtedato: Mandag 06.06.23 kl. 19:00-22:00 i konferanserommet i 2. etasje, Misjonshuset (MH)  
 
Til stede: Ingar Hjelset, Erik Gamborg, Liv Jorunn Skutlaberg, Brit Kari Urdal, Brit Lise Furset 
(1.varamedlem) og Frank Vorhaug (pastor) 
Forfall: Eivind Jåtun 
Referent: Frank 
Åpning og noe å bite i: Liv Jorunn 
 

Sak nr. Saker 

 Åpning og bønn 
Når Gud vil styrke deg gjør han det med budskapet om Jesus Kristus og Hans kors. Rom 
16,25. 27 
 

64/23 Godkjenning av innkalling med saksliste 
Godkjent med en eventuelt-sak. 
 

65/23 Godkjenning av referat fra møtet 03.05.23 
Godkjent. 
 

66/23 Samtale med Tommy Strøm Andersen, fungerende ungleder 40%  
Tommy innleder til samtale om hvordan tjenesten oppleves og situasjon og behov er i MUF og 
blant de unge og unge voksne.  
• Det går bra med MUF (Misjonshuset Ung Fellesskap). MUF er en plass folk trives og 

rekrutterer på mange måter seg selv. 
• Det har stabilisert seg på 30-60 pers. på MUF-møtene. 
• 2 weekender i år, høst og vinter. Den siste var en gratis ski-weekend på Tonstadli med 

Salem Stavanger. Positivt å samarbeide så det ble flere folk og utvidet bekjentskap. 
Samtidig var det for noen vanskeligere å vite hvem som var MUF/Salem. 

• MUF bygger en god frivillig stab for tiden. Mange engasjerte folk som vil mye. 
• Dog noe uforutsigbart med folk som trekker seg i siste liten. 
• Utfordrende å få til stabilitet, forutsigbarhet og kontinuitet i driften. Noen tilfeller av 

møter som blir avlyst etter at planen var lagt. 
• Økende oppslutning om søndagsgudstjenestene fra MUF. MUF-frokost i forkant har 

vært meget positivt. Ole Gunnar Hegle har vært sentral i det. 
• Ut på gata ca. en gang i mnd (4-10 pers hver gang). Randi har utarbeidet retningslinjer 

for dette for å beskytte både de som går ut og de som møtes. Dette kan gjerne løftes 
fram som forbønnsemne i gudstjenestene. 

• Utsendelse av Synnøve og Ole Skaiaa til Harstad får et fokus i gudstjeneste i sommer. 
• Takker for tilliten til å få være ungleder. Spennende jobb. God menighet å være 

ungleder for. Lite konflikt. Litt kjedelig å være borte en del i vår p.g.a. studiet. Mistet litt 
kontinuitet ved det. Flott å se utviklingen til enkeltpersoner. 

• Interessant å sitte i styret og lufte ulike caser med dem. Godt å kjenne på hyrderollen. 
• Hvordan blir det framover nå med ungleder? 

Familien Strøm Andersen ønsker at Randi skal være hjemme med Salome til mars -24. 
Tommy er ferdig utdannet nå til sommeren og søker prestestillinger. Har 2 søknader 
inne, men det blir ikke tilsettelse i dem ennå. Tommy er vikar til Randi kommer tilbake, 
eller når han får en prestestilling. Da vil det evt. bli behov for ny vikar. 

• Ser dere på MUF som en egen menighet eller en del av Misjonshuset? 
Vi sier innledningsvis i møtene at vi er en del av MH, men de fleste regner nok MUF 



som sitt åndelige fellesskap. Derfor er det viktig å ha jevnlig nattverd på MUF. Viktig å 
ikke pushe for mye for at folk skal komme på søndag i tillegg. 

• MUF ønsker forbedere med mer livserfaring. 
• Kan tenke meg at det drøftes hvordan koblingen mellom MUF-styret MH-styret skal 

være. Gjerne et felles møte i året. 
 

67/23 Ansettelse av Awana-koordinator 20% stilling 
Presentasjon av kandidater og innstilling fra ansettelsesutvalget. 
Styret ser det ikke rett å ansette noen av søkerne. 
Ut ifra situasjonen nå, vil vi prøve en omorganisering hvor Frank som pastor har et 
hovedansvar for Awana kombinert med at konkrete oppgaver og ansvarsområder 
delegeres ut i en styringsgruppe i Awanas ledergruppe. Brit Kari og Liv Jorunn lufter dette 
i ledergruppa med den hensikt å få på plass en organisering av dette i august. 
 

68/23 KickOff 20/8 
Innspill til lufting fra komiteen. 
Ideer ble presentert. Brit Kari leder gudstjenesten. Brit Kari etablerer en Messenger-
gruppe for kommunikasjon videre med komiteen. 
 

69/23 Andre inntektsmuligheter for Misjonshuset - utsettes 
Er det f.eks. mulig å leie ut mer enn vi gjør? 
 

70/23 Oppfølging av frivillige 
Hvilke rutiner har vi og hvordan ønsker vi at det skal være? 
Momenter fra samtalen: 
• Vi har årlige/halvårlige samlinger for de frivillige i en del tjenester, men ikke alle. 
• Det er et mål å fange opp og avlaste før folk er for slitne. Tettere oppfølging. 
• Er det aktuelt med større grad av mellomledere som kaller inn sine til 

oppfølgingssamtaler?  
• I en del tilfeller er det mer naturlig og verdifullt å oppleve å bli sett og verdsatt på en 

uformell måte.  
• «Personalavdeling» for rekruttering og oppfølging? 
• Det skal ikke være tilfeldig om folk blir sett. 
 
Frank får i oppdrag å utrede til et styremøte i høst hvilke tjenester som trenger et spesielt 
fokus for oppfølging.  
 
I dag har vi behov for flere til: 
• Awana 
• Andaktsgrupper på omsorgssentrene vi har et ansvar for 
• tolketjenesten 
• renhold 
• Teens 
• julemessekomiteen 
 

71/23 Orientering fra Connect-gruppen (flerkulturelt læringsnettverk) 
Epost fra Arve Myra 10.05.23 
• Styret ble orientert om en spennende og omfattende utvikling i det flerkulturelle 

arbeidet. Det er behov for å engasjere flere inn i denne tjenesten. Det vil kreve mye av 
oss som menighet å være «nye familier» for konvertitter. Her trengs det mye forbønn. 

• Gruppen ønsker å holde kurset ‘Fra fremmed til familie’ over 6 torsdagskvelder i høst. 
• Skal vi ha språkkafè/leksehjelp? 
• Medlemsmøte etter en gudstjeneste med dette som tema. Planlegges og gjennomføres i 

samarbeid med Connect-gruppen. Frank tar kontakt. Både medlemsmøte, weekend og 
kurskvelder trenger fokus på denne tematikken 



 

72/23 Revisjon av Menighetsbønnen jfr. 61/23 
Vedtatt med en liten justering. 
 

74/23 Økonomisk rapport pr. 30.4.23 v/Brit Lise Furset 
Momenter vi skal merke oss: 
• Antall faste givere har gått ned de siste to årene. 
• Gaveinntektene er kr 120.000 lavere enn budsjettert. Om lag halvparten av dette 

skyldes forsinkelse i tilbakeføring av Misjonshusets prosenter av fast givertjeneste 
registrert hos Misjonssambandet sentralt. 

• Andre driftskostnader er kr 60.000 lavere enn budsjettert. 
 

75/23 Orienteringer og luftinger fra pastoren 
• «Takk for nå!» - Initiativet til en avskjedsmarkering for de som flytter fra MH og 

Kristiansand hadde ingen frammøte utover arrangør. 
• Nye nettsider er på plass. Disse er i første rekke en selvpresentasjon utad. Interne 

dugnads- og aktørlister formidles som fast post i nyhetsbrev. 
• Utleie av teknisk utstyr? Styret ber AV-komiteen vurdere pris og system for utleie. 
• Teens har hatt noen utfordringer med uro. 
 

76/23 Belysning jfr. 57/23 
Erik orienterer etter sondering. 2 aktuelle lamper. Erik kjøper 2 stk. Vidja. 
 

77/23 Smågrupper 
Orientering etter møtet mellom Erik og Frank. 
Vi inviterer til samling for de som vil starte nye smågrupper/bibelgrupper 24/8 kl. 19.00.  
 

78/23 Evalueringer siden sist 
• Vi ønsker å videreføre friluftsgudstjeneste i Ravnedalen Kristi himmelfartsdag. 
• Det var fint å ha pinsegudstjeneste i egen menighet. 
• Det var en meget sterk gudstjeneste sist søndag (4/6). 

 
79/23 Eventuelt 

Styremøtet 6/11 flyttes til 7/11. 
 

  
 
Møteplan høsten 2023: 
14/8, 18/9, 9/10, 7/11, 4/12 kl. 19.00-22.00. 

 

 

  

 


